

...Зоря Галицька рада" помі- що водночас ієї газети. У то м. ін., що „ми жимо до вели- ду, котрий од- і 15 мільонів півтретя міліо амешку“. І „Зо ь собі за зав- обо і щастя“ дальше, якими до тієї мети, і вносити на- сїх еї частях: ка нашого, за в школах низ- аванням пись- ям кореспон- и так нашими, славянського ення добрих в язиці русь- анням впрова- вили язик наш блічних“. „Бу- мо дальше, — конституй- отреби наро- ення бити на- конституйній і од всякої і стале і силь-

...Зоря Галицької“ Але „ре- дактори і „Зорі Галицької“ і „Днев- ника- руського“ поза церквою і по- літикою вузького кружка інтеліген

го поділля, під наголовком „Муче- нникам вольности з р. 1847“. Автор, згадавши про плач України з при- воду гніту, так додає духа земля- кам:

си в Галичині найкраще і досі, зда- еться, найповніше показує геперіш- ню виставка преси, уладжена Спіль- ною Українських Журналістів у Львові. (8м)

україно- участь: водом- ліцистї го про на пох ського мецько ської І Команд мінальнї поліцій

# Акція до набору до СС Стрілецької Дивізії Галичина

Дрогобич, 8 травня.

„Зорі Галиць- ка рада“ помі- що водночас ієї газети. У то м. ін., що „ми жимо до вели- ду, котрий од- і 15 мільонів півтретя міліо амешку“. І „Зо ь собі за зав- обо і щастя“ дальше, якими до тієї мети, і вносити на- сїх еї частях: ка нашого, за в школах низ- аванням пись- ям кореспон- и так нашими, славянського ення добрих в язиці русь- анням впрова- вили язик наш блічних“. „Бу- мо дальше, — конституй- отреби наро- ення бити на- конституйній і од всякої і стале і силь-

приняли гали- шевленням та ду написав на Устиянович, а ала пісню, по- і „Зорі Га- ж іншим, чи- ка! Якажесь ла, аж панци ітилась, не всі намя, що ма-

лу з нас відо- роком у всій люції докоти- ого краю, де і українці ста- уватися. І ось- тому році ве- ініці „Зорю Га- сько газету те- писав Осип но-Науковому то, тобо тому а сказати, що ла редагована коли заверну- ну і взяти на року для пуб не можна ска- орі Галицької“ „Може бути, звей, — що ре- жок“ були доб ій газеті в та- оці не подава- яких або зов- маці про те, в Австрії або

Передучора в Дрогобичі незви- чайне зібрання. З усієї дрогобиць- кої округи зїхалися волонери і гро- мадські старшини, священники, вчи- телі й Мужі Довір'я Українського Комітету, щоб вислухати вказівок проводу про набір до СС. Стрі- лецької Дивізії Галичина. Простор- а зала Українського Театру ледве вміщає приєвних. Всі місця на пар- тері й галерії заняті, багато стоїть.

Зібрання відкриває голова УОК д-р Мартинюк. Нав'язує до славного минулого княжої доби, коли украї- нські воїни живим муром стояли над Доном й обороняли Європу пе- ред хижацькими ордами Сходу, до героїчної боротьби козаччини та обнови історичної традиції в рр. 1914—1920. Підкреслює, що настав час, в якому не думкою самою, не піснюю про давню славу, а ділом, участю у чинній боротьбі треба засвідчити бажання волі. Інж. Хро- нов'ят, представник Військової Управи, пригадує історію Січового Стрілецтва, безчисленні жертви ідейної молоді, складені на знак протесту проти чужинського на- силля, багато-мільйонів голододі- жерти в роках найкращого уро- жая на Україні та страшну Голгоф- ту під владою жадливого НКВД. Промовець переходить події остан- ніх двох років і робить висновок, що українському народові, його молоді залишився єдиний вихід: зі зброєю в руках бити ворога і то бити на кожному кроці та вибо- рювати собі кращу долю в Новій Європі. Закликає всіх не вірити во- рожій пропаганді, що зависним оком дивиться на українців, яким дано змогу творити власну зброй- ну силу. Найкращою відповіддю на ворожі підшепти, гідною великого народу, буде масове зголошення до Дивізії.

Д-р Гнатів, уповноважений Вій- ськовою Управою для дрогобиць- кої округи, повідомляє, що в по- розумінні з окружним старостою видав розпорядки про роз'ясню- вальну роботу на місцях і про на- бір добровольців.

Врешті окружний староста д-р Герген заявляє, що у боротьбі з відвічним ворогом німецького й українського народів українці одержують військову частину, вкритої славою формациї СС. Це найкращий дарунок німецького на- роду галицьким українцям. Бажан- ням величких успіхів у спільній бо- ротьбі і скорой кінцевой перемоги, закінчив староста своє сердечне слово.

Зібрання закриває голова УОК, а приєвні спонтанно відспівують гімн: „Ще не вмерла Україна“.

**Відгомін 28. IV. в Скільській Верховині**

Сколе, 8 травня. Слід за історичною подією у Львові в дні 28. IV. ц. р. по всьому

краю заметушився народ. Це бо вперше від трагічного закінчення визвольних змагань 1914—1920, українцям Галичини дано змогу створити завязок своєї збройної сили. По всьому краю йде гаряч- кова підготовка до набору.

Бойківська Верховина не менше цікавиться цим ділом, як інші. Це видно по масовім зїзді, який від- бувся в дні 1. V. ц. р. в Сколім. При виповненій громадянством за- ді Сокола, в год. 10 рано на залу входять представники влади, Комі- тету та Військової Управи.

Голова Делегатури відкрив зїзд та передав голос повітовому комі- сарові. У своїй промові закликає він молодь та громадянство до бо- ротьби за Європу та тим віддяти- тись Фірерові німецького народу за створення цієї можливості — боротись — „Воюйте, як Ваші батьки в роках 1914 — 1920. Хай Ваша добра воля перейде в благо- родний чин, а покажете, що Ви на- рід відважний і гідний події 28. IV. 1943 р.“ — закінчує повітовий комісар промову.

Від Військової Управи говорить інсп. Городинський. Передаючи привіт всім присутнім — з'ясовує тло, на якому проходить подія 28. IV. 1943 р. Від мирної, культурно- освітньої праці переходимо до пра- ці іншого роду: книжку замінюємо крісом — говорить бесідник. Свою рішучу бесіду основує на історич- ній правді подій, української зброй- ної сили, що почерез трагічний кі- нець 1914 — 1920 знаходить своє відновлення в факті з дня 28. IV.

1943 р. Пригадуючи всім знаменні слова Фюрера Великонімецьчини відносно проблеми народів — за- кінчує свою промову його ж слова- ми: „Хто чекає на подарунки, цей буде вожений і як легкий — упа- де“.

Прапор Українських Січових Стрільців переходить в руки Стрі- лецької Дивізії. Хто боровся вже під ним, хай вертається до нього — хай зголоситься — закликає від- поручник Військової Управи. Гово- рили ще д-р Максимчук від Укра- їнського Округного Комітету та п. Щуровський, як військовий упов- новажений на Стрий — поклику- ючись на своїх попередників обид- ва промовці, вичерпують тему зїз- ду.

Вкінці п. Щуровський з'ясовує техніку набору на місцях — яка викликає між присутніми гутірку. На змістовні запити громадян від- повідає д-р Максимчук.

Відспівання національного гим- ну закінчено зібрання.

## СТРИЙЩИНА

Зала Народного Дому в Стрию, гарно удекорована, виповнилася по береги громадянством — пред- ставниками Миколаївщини, Жидачівщини, Журавенщини, Болахів- щини і Стрийського повіту.

Хід праці при наборі до Дивізії подав голова УОК Максимчук та військовий уповноважений д-р Фі- крайспавтман. Відспівання на- ціонального гимну і пісню „Не пора“ закінчено ці збори.

## Нові річники стають до перегляду Добровольці СС Стрілецької Дивізії Галичина звільнені

Львів, 8 травня.

Наспіло третє зарядження мись- кого старости д-ра Геллера, що торкається перегляду мужчин, роджених в рр. 1920 — 25. Розпо- рядження такого змісту:

Вислід перегляду мужчин річни- ків 1917—1919 вимагає перегляду і інших річників. Тому покликаю всіх мужчин, народжених в рр. 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925 до перегляду. Обняті переглядом ма-

ють явитися в установленій порі і в установленому розпорядком місці.

Того, хто не послухає цього за- клику і наказів, виданих в часі пе- регляду, покарається згідно з во- єнним законом.

Українці тих років народження, якщо викажуть посвідкою добро- вільного зголошення до СС. Стрі- лецької Дивізії Галичина, звільнені від явки до праці.

## Починається сезон кінних перегонів

Львів, 8 травня.

Сьогодні, в неділю, 9-го травня, в год. 14.30 (2.30 пополудні) зачи- нається весняний сезон кінних пе- регонів на стадіоні на Персеюківці. Вже першого дня побачимо на стадіоні добрі коні, відомі нам із минулорічних перегонів, як теж і зовсім нові коні. На сьогоднішній день типемо перемогу таких ко- ней: I-ий біг: 1) Бард, 2) Яшмір;

II-ий біг: 1) Орган, 2) Гета; III-ий біг: 1) Ескудо, 2) Алегро; IV-ий біг: 1) Дарданеля, 2) Аеро; V-ий біг: 1) Іст, 2) Рекорд; VI-ий біг: 1) Сеніор, 2) Ернія; VII-ий біг: 1) Бігдлий, 2) Райфур. Квитки в ціні 2 і 4 зл. можна купити теж у міській касі при вул. Марійській площі (Марійська галерія). Програ- ма в кіосках і в кольпортерів. Доїзд трамваєм ч. 10

Похо танюк Іван П Павла ЧСТС. Оперно Панаск аж до варишці її вінк ліції, і Українс ної По. На в кійного ли — ширими

## Кут

Поля, сах і на ках — і тими кв баби.

Чи по небі і я шики кр кї сонце і зг навколо вають і „Куль ся, скул бі цікав бі спос ду до я лину мі вають „ — „лев Звідки г зви? Ад із золот того, щ про стр Кульба господар посіви к з ними і світу, пе ани до Г лі, до А дич кулі ний бра тий „ко пер зага він у да Шанські взятий і різних к він у сої трібну р сагіз — чукових ся до не вати для сировину.

Вистав Галичин (вул. По денно в 5.01